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			San Fernando celebra este sábado su primer Pleno Intergeneracional
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“Otra forma de generar ciudadanía”, este es el lema utilizado por las  áreas de Mayores e Infancia del Ayuntamiento de San Fernando de Henares  para nombrar a esta iniciativa que culminará con el Pleno  intergeneracional que se celebrará este sábado 6, a las 12 horas en el  salón de plenos del Consistorio.

Los participantes de la actividad han elaborado en forma de reflexión  y debate, entre personas de diferentes generaciones, una serie de  objetivos, tareas o acciones y tendrán la oportunidad en una sesión  plenaria de poder expresar a la alcaldesa y a la concejala de Infancia y  Mayores, sus inquietudes, su opinión sobre el estado del pueblo y dar  su visión de cómo ven el futuro de nuestra localidad, entre otras cosas.

Esta tarea ha sido realizada después de un largo trabajo compartido  entre las Áreas de Infancia y Adolescencia y Mayores, a través de los  órganos de participación Foro Infantil, Mesa de Participación  Adolescente, Foro y Junta de Participación de Mayores.

Responsables municipales ha comentado que “desde la motivación de un  trabajo conjunto, los participantes tienen un objetivo común, que San  Fernando de Henares sea un municipio donde primen las personas, donde  les guste vivir, donde les guste estar y se adapte a su día a día “. Por  su parte la alcaldesa Cati Rodriguez ha comentado “poder escuchar en el  salón de plenos y en primera persona a vecinos de distintas edades su  opinión sobre cómo ven el municipio y su futuro es una muestra más, del  cambio político en nuestra localidad seguiremos apoyando estas acciones y  fomentando que la política este al servicio de la gente, con  honestidad, eficacia y ejemplaridad”
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Las Entrevistas del Telescopio
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		 	San Fernando aprueba la RPT a pesar de la huelga			
		
			

			

				
	
							
		 	Los trabajadores de San Fernando, al borde de la huelga por la nueva Relación de Puestos de Trabajo			
		
			

			

				
	
							
		 	San Fernando congela el IBI y el “numerito” durante 2024			
		
			

			

				
	
							
		 	Corpa quiere convertir La Vaquería en un gran parque			
		
			

			

				
	
							
		 	San Fernando aprueba sus Presupuestos para 2024			
		
			

			

				
	
							
		 	San Fernando congela impuestos y sube tasas en las Ordenanzas Fiscales para 2024			
		
			

			

				
	
							
		 	El Canal de Isabel II limpiará un vertedero en las orillas del Jarama a su paso por San Fernando			
		
			

			

				
	
							
		 	Corpa recorta el gasto en políticos en San Fernando			
		
			

			

				
	
							
		 	Corpa reelegido alcalde con el apoyo de Más Madrid			
		
			

			

				
	
							
		 	Piden prioridad en el empleo para españoles en San Fernando			
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